

只因是否生二孩 十年夫妻一朝散

Z 通讯员 嘉文

本报讯 近日，永嘉法院瓯北法庭审理了一起离婚案，而这起离婚案的由头正是刚刚放开的全面二孩政策。

小林与大李都是80后，两人通过自由恋爱走到一起，夫妻感情非常好。2007年，小林生下一个女儿，孩子乖巧懂事，幸福生活羡煞旁人。

全面二孩政策令三代单传的大李一家高兴坏了，“大李36岁，小林33岁，来得及，赶紧生！”

可是，小林却认为，家庭收入并不宽裕，二孩将导致生活质量急剧下降，“你们想续香火，可如果第二个孩子还是女孩呢？”基于种种考虑，小林反对再生育。

就为这事，小林与大李发生矛盾，还上升到肢体冲突。小林一气之下搬回娘家，双方开始分居生活。

双方分居1个月后，大李一纸诉状递到法院，要求离婚。

承办法官认为，这还是第一次受理因为生育二孩问题导致离婚的案件。经法官调解，女儿归大李抚养，小林不需要承担抚养费，各自名下的车子归各自所有，其他财产折价给女方，股票等归男方。

分手现场，双方都比较平静。不过，小林还是情绪低落地对大李说：“你现在可以再找个女人给你生儿子了。”近十年的夫妻感情，就这样划上句号。

赚熟人钱不手软 索违约金被驳回

Z 本报记者 史晓晓 通讯员 凌笑珍 丁海南

本报讯 王莉（化名）在嵊泗洋山镇从事房屋中介服务。相识多年的熟人张波（化名）找到她，要求帮忙物色一套二手房。双方约好如能买到合适的房子，张波支付给王莉5000元中介费，并签订了委托合同。

几天后，张波在王莉的介绍下，看中了一套房子。张波要求与房主见面商谈价格，王莉表示她可以全权代理。最后，张波接受了王莉提出的53.8万元的价格，并交付了10万元定金。王莉以代理人身份出具收条一张。

在办理房屋过户手续时，张波与房主碰面，得知对方的房价并不是53.8万元，而是45万元。张波当场终止了过户手续，同时通知王莉解除中介委托合同。事后，张波与房主直接签订了房屋买卖合同。

之后，王莉把张波告上法院，主张张波应向其支付违约金43800元并支付中介费5000元。

近日，嵊泗法院审理查明后，认为在本案房屋交易中，王莉实质上为房屋买卖中介的身份，而非房屋买卖当事人，也不存在王莉所述买后再卖的情形，因为争执所涉房屋从未过户到王莉名下。故对于王莉要求支付违约金的诉讼请求，法院不予支持。考虑到王莉向张波提供了购房信息，并为促成交易付出了一定劳动，且在客观上买卖双方已达成了交易，故酌定张波支付王莉中介费2000元。

沉迷赌博欠下债 驾校教练成大盗

Z 本报记者 许梅 通讯员 朱诗盼 李久久

本报讯 在宁海某驾考考场，屡屡有学员钱物失窃。警察一查监控，发现一中年男子和一辆教练车有重大嫌疑。而这个中年男子，竟是在考场内带学员考试、练车的教练鲍某。2月26日，鲍某因涉嫌盗窃罪被宁海县检察院提起公诉。

鲍某是象山人，在象山某驾校当教练已经有五六个小时，经常带学员到宁海的考场练车或考试。鲍某的收入其实也不算低，但因沉迷赌博，欠了一大笔债。

2015年2月9日，鲍某带着学员去宁海金安考场练车。早上8点多，他一个人开着教练车去停车。看到旁边一辆教练车后挡风玻璃处放着一个黑色女式拎包，而后座的车窗竟没有关拢。于是，鲍某通过缝隙，把手伸进去，打开车锁，拿出包后，将包里的2300元钱盗走，当天就存进了自己的银行卡。

尝到了甜头，鲍某每次到考场，都会借停车的空隙在场子里转几圈。去年5月7日上午9点多，鲍某发现一辆教练车的教练和学员都已经走远了，便碰运气地按了一下后备厢按钮，结果真的按开了，顺走了3100余元现金和2包软壳中华香烟。

2015年8月、9月，鲍某故技重施，先后3次作案。经鉴定，鲍某5次盗窃财物价值共计21025元。

警方依法处置两初中生弓箭射杀小白兔事件

家长带孩子上门道歉 涉案弓箭已被收缴

Z 通讯员 胡斌 本报记者 陈洋根

本报讯 这两天，杭州两个“熊孩子”用弓箭残杀小兔子事件备受关注。事情发生2月23日，监控显示，杭州武林花园小区内，2个初中生模样的男孩，手持弓箭、背挎箭筒，在小区里用弓箭射杀了一只小兔子。小兔子死的时候，屁股上插着一支长长的弓箭。

小兔子是住户徐先生去年5月买来送给8岁女儿的，女孩给它起名“彼得”，和她最喜欢的卡通形象“彼得兔”同名。彼得的惨死，给女孩造成心理阴影，事件也引发了市民关注。

昨天，杭州西湖警方通报了事件调查结果。西溪派出所民警接到报警后，通过调看监控、现场走访，于24日下午5时找到监控中的2名孩子，两人都是杭州某校初一学生。警方及时通知孩子家长到派出所配合调查。

经过询问，杨某（化名，12岁）和张某（化名，12岁）承认，23日下午，杨某携带一把弓箭，张某携带一把玩具枪，出于好玩的心态，在武林花园内用弓箭射死兔笼里的小白兔。杨某家长也将弓箭和玩具枪主动带至派出所。

经查，弓箭为杨某持有，是家人网上购买的。该弓材质为钢，长约1.3米；该箭箭头及箭身为铝质，射程为30至40米。经

甄别，该弓箭系非机械的反曲弓，不属于管制器械。玩具枪是杨某2年前在老家购买的，长约55厘米，“步枪”型，把柄为塑料，枪管是不锈钢质，经现场检查，该玩具枪扳机已破损，不具备射击能力。23日下午，由于杨某家中的箭靶破损，杨某便提议，与来家玩的同学张某一起到室外射箭。

根据调查情况，西溪派出所以损毁他人财物立案，并根据《中华人民共和国治安管理处罚法》进行处理，对2名孩子进行了批评教育，告知要尊重生命，同时也不能随意毁坏他人财物。民警要求其父母严加管教，切实履行监护人责任，杜绝此类情况再次发生，并依法收缴了涉案的弓箭，玩具枪因非涉案工具予以返还。

2月24日晚，杨某家长带孩子登门道歉并主动要求赔偿，取得了兔子所有者徐先生的谅解。

警方提醒：机械类的弓箭类器材，如弩（又称机械弩、弩机）是一种具有较强杀伤力的器材，属于国家严格管制物品。非机械的弓箭类器材（反曲弓、复合弓）不属于公安机关的管理范畴，制造、销售、购买、持有、使用等环节均不需要向公安机关办理手续。不过，射箭爱好者在日常使用弓箭过程中要依法、安全使用，特别是在公共场所，一定要注意对箭头进行安全包装。如在使用过程中造成人员伤害或其他不良社会影响的，公安机关将视情严格依法处理。

男男女女进出老人亭 民警秘密蹲点一窝端

Z 通讯员 张冬冬 李红孩

本报讯 近日，平阳警方根据线索，分别在萧江镇、水头镇成功捣毁2个赌博窝点。

之前有群众举报，萧江镇周边村民聚集在毛家处一老人亭进行赌博，还赌得挺大。萧江镇派出所民警立即展开秘密蹲点侦查，并制定抓捕计划。

当晚，这个老人亭内不断有男男女女进出，外面还停放着数辆小轿车。民警冲进去，将20余名赌徒堵在里面，缴获非法赌资5万余元。目前，26名涉赌人员被行政拘留，1人被刑拘，案件正在进一步调查中。

同一天，警方还一举打掉了位于水头镇某老人院后门的一个赌博窝点，当场抓获参赌人员30名，没收非法赌资6万余元。目前，黄某等3人因涉嫌开设赌场罪被刑拘，其余参赌人员被行政拘留。



现场收缴的非法赌资

因为粗心爸爸，男宝宝误食毒狗药

Z 通讯员 周德峰 本报记者 陈洋根

本报讯 “我当时要是看着他就好了！”近日，云南女子小陈见人就哭诉。她1岁多的小儿子因为误食毒狗药，不幸身亡。

小陈的丈夫小王来杭州余杭务工有1年多时间了，小陈也跟着来，平时在家带着3岁的大儿子和1岁多的小儿子。

小王在杭州余杭经济开发区一家工厂务工，每月工资4000多元，一家人的生活并不宽裕。春节前夕，小陈带着2个孩子回了云南老家，小王坚持在厂里上班。元宵节晚上，小陈带着孩子们回来和小王团聚。

第二天一早，小王去上班，小陈带着2个孩子在家。早上8点多，大儿子出门去玩了，小陈见刚会走路的小儿子发发坐在床上边玩边吃苹果，便去洗碗了。等她洗碗回来，只见发发好像被

什么东西卡住了喉咙，嘴里发不出声音，呼吸非常困难。小陈立即拨打120，救护车赶来将发发送到医院抢救，不幸的是，1个多小时后，医生宣布抢救无效死亡。

在工厂上班的小王接到妻子电话后，匆忙赶到医院，但为时已晚。看到发发嘴里残留的白色药物，小王追悔莫及。

“我儿子肯定是吃了毒狗药！”面对民警的调查，小王说，1个多月前，他在上下班路上经常被狗追，于是就和附近一个经营废品收购站的老板说了这情况，对方给了他一颗毒狗药，小王把这颗毒狗丸放在烟盒里藏着。但是后来，小王再没碰到过狗追咬。于是，小王就把装毒狗药的烟盒放在装红酒的木盒子里，随手丢在租房里。春节期间都是一个人住，他甚至忘记了毒狗药的存在。元宵节晚上，小王睡觉前不小心打翻了红酒盒子，里面装有毒狗药的烟盒散落在沙发上，小王也没有收拾，“没想到发发会拿起来吃”。

目前，毒狗药的成分仍在鉴定中，警方已介入展开调查。

摊上花心妈妈，女宝宝有了两个爸

Z 通讯员 纪纯

本报讯 近日，江山市民邹某来到江山市公安局上余派出所报案，举报自己的妻子张某重婚。“我实在忍无可忍了！”邹某对民警说。

邹某至今仍记得2013年8月23日那一天，“那天，我给女儿摆百日酒”。邹某正享受天伦之乐时，男子刘某找上门来，自称“张某丈夫”“孩子父亲”，还说要把孩子抱回家去摆百日酒。

两名男子都对彼此的存在感到震惊，不约而同地将目光投向张某。张某先是惊慌失措，再是尴尬心虚，最后不得不把实情和盘托出。

张某和邹某相识于2003年，2008年领证结婚，婚后在台州生活。2011年，两人回到张某的老家江山生活，一起经营了一家饭店。但是，生意并不好做，经营了四五个月后，饭店就关门了。

为了生计，张某去衢江区一家企业上班，平时就住在宿舍里，偶尔周末回家一趟，夫妻俩聚少离多，感情也慢慢淡了。就在这时，张某认识了刘某，两人性情相投，经常一起出去玩，张某

自称是单身，令刘某不能自拔。

2012年下半年，张某发现自己怀孕了，孩子父亲是刘某。为了掩盖自己红杏出墙的事实，张某告诉丈夫邹某，孩子是他的。

得知张某怀孕后，刘某多次提出要和她领证结婚，并拿出2万元作为聘礼，高高兴兴地打算迎娶张某进门。2013年5月，由于婚姻状况没有联网，刘某和张某顺利领证结婚。之后，张某产下一女，回娘家休养。待到孩子百日时，刘某兴冲冲地来到张某娘家，准备带孩子回家摆百日酒，不想竟发现张某已有家室。

事情暴露后，张某向邹某道歉，希望他原谅自己，而刘某则是一气之下匆匆离开。之后，邹某带着张某去台州生活，但好景不长，两人又因为琐事经常发生争吵。几个月后，张某带着孩子再次回到江山，并找到刘某，想要与他破镜重圆。

刘某念及与张某的感情和女儿，但又惧怕重婚，便自作聪明地与张某办理了离婚手续，但两人仍然生活在一起，认为这样就不会触犯法律。

一直等着张某回头的邹某，终于忍不住，向警方举报。目前，张某和刘某因涉嫌重婚罪，已被取保候审，案件正在进一步调查中。